Россияне стали чаще оформлять договоры страхования выезжающих за рубеж, срок действия которых составляет более 30 дней. Об этом свидетельствует статистика компании «Росгосстрах». В июле страховщик оформил в 1,9 раза больше долгосрочных полисов ВЗР, чем в марте. После небольшого снижения в апреле продажи полисов для выезжающих из страны на длительный срок шли по нарастающей и в июле достигли максимального для этого года значения. Чаще всего для поездок на месяц и более россияне в марте-июле выбирали Абхазию, Армению, Таиланд, Египет, Грузию, Турцию и государства Шенгенской зоны.

Примечательно, что в последние 5 месяцев в портфеле компании менялась и пропорция долгосрочных и краткосрочных договоров ВЗР. Если в марте оформляемых обычно для отпуска полисов со сроком действия до 14 дней было продано в 2 раза больше, а в апреле — в 3,8 раза больше, то с мая заметно преобладание длительных договоров. В мае их было оформлено на 29% больше, чем краткосрочных, в июне на 31%, в июле — на 19%.

Полис B3P обеспечивает застрахованному качественную медицинскую помощь в стране пребывания в случае травмы или заболевания, включая диагностику и лечение COVID-19, в покрытие входят также онлайн-консультации врачей. Клиент может добавить в программу дополнительные риски: отмену поездки, гражданскую ответственность, страхование от несчастного случая.

Напомним, что в конце июля Министерство внутренних дел России отметило рост спроса на документы для поездок за рубеж. Ведомство сообщило, что в первом полугодии этого года подразделениями миграционной службы было оформлено на 45% больше заграничных паспортов гражданина РФ (почти 2,5 млн), чем за первые шесть месяцев 2021 года (1,7 млн).

Википедия страхования